



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2016. augusztus :: V. évfolyam 8. szám

A Csopaki Strand ismét elnyerte a legjobb Kék Hullám minősítést!



A Csopaki Strand ebben az évben is elnyerte a maximális, három csillagos minősítést a Kék Hullám strand- és kikötő minősítő versenyen!

Az elismerés rangját tovább emeli, hogy mindösszesen 13 strand büszkélkedhet a megtisztelő címmel a Balaton körül.

Ebben az évben is várjuk kedves Vendégeinket a megszokott, magas színvonalú szolgáltatásokkal, változatlanul gyönyörű környezetben.



Egy emlékezetes nap a Nemzeti Parkban

Reggel még esett az eső, így nem is gondoltuk, hogy elmegyünk a megszokott találkozóra. Aztán egyszer csak kisütött a nap, összekapunk magunkat, és átsiettünk a szomszédos Nemzeti Parkba. Somlai Szilárd Oktatási Szakreferens már a hídnál várt minket, majd egy rövid vetítéssel megmutatta, milyen állatokkal találkozhatunk a patakok vizében. Ezután a kertbe invitált minket, ahol egy éppen akkor arra sétáló mocsári teknősrre bukkantunk.

(Folytatás a 3. oldalon)



Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Frick Józsefné a Vöröskereszt kitüntetésében részesült

Közel hetvenen vehettek át különböző elismeréseket Orosháza-Gyopárosfürdön az idén 135 éves Magyar Vöröskereszt világnapi ünnepségén.



Frick Józsefné, Marika néni a Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés Gyémánt fokozatát vehette át az ünnepségen.

Mint egy 60 éve, még édesanyja példáját követve segítette a Vöröskereszt munkáját.

A helyi szervezet titkáráként 30 éve szervezi a véradásokat Csopakon, az elmaradhatatlan sajtósütésű pogácsáival. 26 éve szervezi a rákszűrést, 12 éve a férfiak prosztata szűrését.

A véradókra mindig szeretettel gondol, vallja, a legszebb az, hogy életet menthetünk a vérünk felajánlásával. Jöjjenek vért adni, én is véradó voltam, és nekem is szükségem volt vére!



Marika néni, gratulálunk a kitüntetéshez, és jó egészséget kívánunk!

Befejeződött az Emlékereszt helyreállítása

Befejeződött az I. Világháborús Hősökre emlékező kereszt helyreállítása, amelyet a hatalmas vihar július 13-án döntött le.

A munkálatokat társadalmi munkában végezték: Bierbaum Károly, Jánosi Lajos és Keserű József kőművesmesterek vettek részt, Grósz József irányításával.

Köszönjük az Önkormányzat nevében is!



(Folytatás a címlapról)

Szilárd bácsi sok érdekes dolgot mesélt nekünk róla, legfőképpen azt jegyeztük meg, hogy a teknős tud harapni, és semmiképpen sem szabad hazavinni, ha az utunk során találkozunk vele. Utunk aztán a patakhoz vezetett, ahol Bisel vízvizsgálatot végeztünk. A vizsgálat lényege, hogy egy sűrű szövésű hálóval egy kicsit felmozgatjuk a vizet, amibe aztán különböző állatok kerülnek.

Hálónkból ötféle állatot tudtunk egy tiszta vízzel teli edénybe áttenni, mégpedig kérész lárvát, bolharákot, laposférget, szúnyoglárvát és ászkarákot. Azt is megtudtuk, hogy az a víz mondható ökológiailag tisztának, amelyben legalább nyolcféle állatka található meg.

Miközben a „fogást” tanulmányoztuk, finom levendula teával kínáltak minket a Park munkatársai.

1909. május 24-én alakultak meg az első európai nemzeti parkok, – egyszerre kilenc – Svédországban. Az EUROPARC Szövetség kezdeményezésére azóta minden évben megünnepeljük az Európai Nemzeti Parkok napját. Ennek kapcsán kaptunk meghívást a Balaton-felvidéki Nemzeti Parktól, melynek szíves-örömeit eleget tettünk.

Óvodánk Helyi Nevelési Programjában kiemelkedő szerepet kap a természet-és környezetvédelem fontossága, ennek szellemében neveljük a csopaki ovisokat.

*Nyirőné Németh Marianna
óvodapedagógus*

Nyári óvodai élet

A nyári időszak alatt az óvodai élet összevont csoportban zajlik. Ebben az időszakban az óvodai ellátás nem kötelező, főként azok a gyermekek vesznek részt a mindennapokban, akiknek szülei dolgoznak.

Az időjárásnak köszönhetően a napok nagy részét az udvaron, a szabad levegőn töltjük. Folyamatosan fokozott figyelmet fordítunk az egészségvédelemre. A gyermekekkel mindig megkeresünk az udvar árnyékos részeit, és ott alakítunk ki játéktereket az óvodásoknak. A színes napernyők alatt örömmel rajzolnak, váganak, ragasztanak, gyurmáznak, gyöngyöt fűznek, gyékényből fonnak a gyermekek. A teraszon leterített játszószőnyegekben főként építőjátékokat játszanak, legóznak, vagy mesekönyveket nézegetnek. A kislányok szívesen játszanak az udvar hátsó részén található babaházban is. A fiúk inkább a labdajátékokat és a homokvárépítést kedvelik. A gyermekeknek lehetőségük van a szabad mozgásra, ami fejlődésük szempontjából nagyon fontos.

Óvodánk kinti játékkészlete bővült tologató játékszerekkel, a kisebbek a műanyag fűnyírókat, talicskákat választják, a nagyobbak inkább az egyensúlyozó-, ügyességi játékszereket részesítik előnyben.

Az óvoda kerti növényeit folyamatosan gondozzuk, a gyermekekkel közösen öntözünk, gazolunk, kertészkedünk. Örülünk a veteményeskertben megérett borsónak, friss ribizlit, cseresznyét kóstolgatunk. Folyamatosan aratjuk óvoda udvarán lévő levendulát is, kisebb nagyobb csokorba kötjük őket, egy részét leszárítjuk, lemorzsolgatjuk.

A gyermekek folyadékpótlására, a gyakori vízivásra nagy hangsúlyt fektetünk, és minden nap gyümölcscsel kínáljuk őket a délelőtti folyamán.

*Mikus Zsuzsanna
óvodapedagógus*



A ledöntött kereszt helyreállítási munkálatai



Parti Ulti Party a strandon

A XII. Parti Ulti Party az idei évben is a csopaki strandon várta a kártyajáték szerelmeseit.



A hagyományokhoz hűen, július második hétvégéjén gyűltek össze a legjobb ultisok, hogy elnyerjék a verseny fődíját, a testsúlyuknak megfelelő fröccsöt. Összesen 60 induló szállt versenybe, az első helyet Nagy István szerezte meg Petrovics László és Schaller József előtt.

Csupak – 2016. Nyár

A Csupak Galéria kiállításai:

2016. július 15 – augusztus 7. Beke G. László fotó-kiállítás

2016. augusztus 10 – 26. Csupaki Művésztelep kiállítás

Csupakabana a strandon

Dátum: 2016. augusztus 05. péntek, 14:00 - 2016. augusztus 06. szombat, 22:00

Helyszín: Csupak Strand

Augusztus 5. péntek

délelőtti Zumba

16 óra Drumsters dobshow a strandon

17 óra Winners Versenytánc Egyesület - táncshow és táncoktatás

19 óra The Copacabana Show

21 óra Salsa Fuerte táncos műsora és táncoktatás

Augusztus 6. szombat

délelőtti Zumba

16 óra Drumsters dobshow

17 óra Solymi Conga Show

17.30 Reinas Del Ritmo Carneval

19 óra Intermezzo Latin Klub koncertje

21 óra Gyöngyhalász Zenekar dél-amerikai népzenei koncertje

Csupak Napok

Augusztus 17. szerda

15 óra Danny mesél – A fán lakó gyermekek - interaktív gyermekelőadás

20 óra Csupak Demizson Allstars Orchestra koncertje - jazz, soul és funky

Augusztus 18. csütörtök

16 óra – Tihanyi Musical Stúdió fellépése – koncert gyermekeknek

20 óra Búgócsiga Music Production koncertje - hazai és nemzetközi disco slágerek, 50-60 évek és a beat korszak zenéi

Augusztus 19. péntek

15 óra – Danny mesél – Gingerbread Man (interaktív mese angol és magyar nyelven)

18 óra – Jávor Pál Nemzeti Czigányzenekar zenés műsora

20 óra – Budapest Ragtime Band koncertje - dixiland örökzöldek

Augusztus 20. szombat

18 óra – Csupak Néptáncgyűttes fellépése

19 óra – Ünnepi műsor

19.30 – Polgármesteri köszöntő

20 óra – Rulett Együttes koncertje

21 óra – tűzijáték

21.30 utcabál

Augusztus 21. vasárnap

11 óra – Az édig érő paszuly – a veszprémi Kabóca Bábszínház előadása

19 óra – Videodisco és karaoke DJ Zsiráffal

Helyszínek: a csupaki strand és Fürdő utcai parkoló

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!



Pálinka, fröccs, ütős Balkán Fanatik koncert!

Július 6-án, szerdán este nyitotta meg kapuit a **3. Pálinka-és Fröccsöntő Napok Csupakon.** A Pannon Pálinka-és Párlatok díjátadót követően rengetegen voltak a népszerű együttes koncertjén, akik fergeteges hangulatot varázsoltak a térre.



Mihályi László a Nemzeti Pálinka Tanácsa elnöke értékelőjében elmondta, hogy 44-en, összesen 159 különböző pálinkát és párlatot nevezett. Ebből 17 arany, 42 ezüst és 44 bronz helyezést osztottak ki, jutalmaztak emléklappal. A rendezvényen részt vett **Ambrus Tibor** polgármester, **Dégi Zoltán** a NAV Veszprém Megyei Adó és Vámigazgatóságának igazgatója, **Béli Géza** versenyigazgató, **Csalló Jenő** a Pannon Pálinkafőzők Egyesületének elnöke.

Minőségi pálinkák, párlatok, borok, kézműves termékek sokasága és gasztronómiai ínycsengések várták a Csupakra érkezőket. A Fürdő utcai szabadtéri színpadon esténként koncertek fokozták az amúgy is jó hangulatot. Július 7-én, csütörtökön a rock and roll életérzése volt a főszerep: fellépett a Tihanyi Musical Stúdió, majd a C.C. és a Fekete Lakkcipők - Komár László emlékenekar. Július 8-án pedig blues zene érkezett a borok és pálinkák mellé, este a Blue Troubles, majd a Bluesberry Band zenélt. Július 9-én, pénteken a Daniel Speer Brass Dance fúvószenekar adta meg az alaphangulatot, majd egy rockosabb banda, a ZZ Copy együttes játszott. A rendezvény lezárásaként, július 10-én, vasárnap este a Rulett Együttes koncertje és Sváb Bál várta a mulatni vágyókat.



A HEKK-PRESSZ Csupakra érkezett!



A Hello Wood csopaki egyhetes alkotói tábora július 4-én, hétfőn este ért véget, amikor mind a kilenc fából készült új közterületi installációt bemutatták az alkotói közösségek. Csupak újabb kilenc köztéri alkotással gyarapodott.

Az elmúlt egy hét alatt hazánk mind a kilenc egyeteme részt vett, amelyik építész és tájépítő mérnöki karral rendelkezik. Így a Pécsi Tudományegyetem, a SZIE Tájépítészeti és Településrendezési Kar, a Debreceni Egyetem, a SZIE Ybl Miklós Építéstudományi Kar, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Széchenyi István Egyetem, a Budapesti Műszaki Egyetem, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem és a Budapesti Metropolitan Egyetem hallgatói, csoportvezetőik és tanárai.



Az idei évben a Balatoni Hekk volt a workshop témája, de egészen rendkívüli alkotások is születtek. Talán a legérdekesebb hal formájú alkotás a csopaki vasút mellett látható, a „HEKK-PRESSZ”, amit a győri alkotók nemes egyszerűséggel „sokrétű járműnek” neveznek. De legalább ennyire izgalmas a Budapesti Műszaki Egyetem hallgatóinak „Ammonitesz” című installációja Balaton-felvidéki Park Igazgatóságnak parkjában, amit a Pele-úton helyeztek el. Mindenképpen érdemes elmenni a községi strandra ahol a Felhőket és a Kilátótornyot láthatjuk, a Plul-malomnál egy újragondolt vadszőlő felkutatására kialakított, több funkciós rendszert láthatunk, a kerékpárútnál „hal-para-organikus” rendszerrel találkozhatunk, a kertmozinál pihenő és kerékpártárolásra alkalmas rendszert alakítottak ki, de nem metünk el szó nélkül az Olaszrízling sétányon kialakított újszerű pihenő mellett sem, és érdemes megnézni a Csupaki Üdülőfalu és Kemping területén létrehozott mobil közösségi, többfunkciós „teret”. Tehát, aki szereti a fából készült köztéri installációkat, az mindenképpen keresse fel az új építészeti megoldásokat Csupak közterületein!



Csupak Község Önkormányzata és a Cseszneki Várkapitányság játékra hívja a Csupakon nyaraló családokat!

Homokvár építő verseny!

Ha homokvárat épít a csopaki strandon, készítsen róla fényképet és küldje el az info@csesznekivar.hu címre!

A várakról készült képeket

2016. július 10. és augusztus 20. között várjuk, nevezni családonként 1 db. fotóval lehet.

A képek készítésénél fontos, hogy azon jól beazonosítható legyen a csopaki strand (pl.: háttérben az életmentő torony stb.).

Eredményhirdetés: **2016. augusztus 29.**

A nyerteseket e-mailben értesítjük illetve a szervezők honlapján is feltüntetjük!

A díjazott várképek készítőit értékes tárgynyeremények várják!

Támogatók:

Várturák Iroda – www.varturak.hu
Csopak Község Önkormányzata

Médiapartner:



Idén is Városok, Falvak Szövetsége Néptánc-tábor Csupakon



Harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Csupaki Néptánc-tábor, ahol nyolc, a Szövetség tagtelepüléseiből érkező néptánc-csoport tölt el egy hetet a településen. A tábor központi motívuma természetesen a néptánc, de a sok munka mellett a gyermekeknek alkalmuk nyílik a szórakozásra, kikapcsolódásra, valamint a Balatonnal történő ismerkedésre is. Az Üdülőfalu és Kempingben töltött napokat a tervek szerint színvonalas gálaelőadás zárja majd a Fürdő utcai Nagyszínpadon augusztus 26-án. A programok szervezése összefogással valósul meg a Városok, Falvak Szövetsége, Csupak Község Önkormányzata és a Nemzeti Művelődési Intézet közreműködésével, amely a hagyományörző és népművészeti csoportok, helyi közösségek kulturális csoportjai, népzenei és néptánc együttesek fellépésében és programjaiban működött közre.



Mezőföldi Randevú



Ez évben is kaptunk meghívót az Enyingi „Mezőföldi Randevú” rendezvényre, melyen június 26-án a klub country táncsoportja vett részt.

A nyugdíjas találkozón résztvevő klubok színvonalas ének, táncszámokkal készültek, de zömében táncsoportok fellépését láttuk. Volt moldovai, görög és magyar néptánc, sőt egy klub modern formációs táncot mutatott be nagy sikerrel. Az énekarok operett dalokkal, és mai zeneszámokkal szerepeltek.

A Csupak Nyugdíjas Klub country táncsoportja a legújabb tánc programját mutatta be nagy sikerrel.

Az egész napos program tombolával, közös énekléssel, táncal zárult.

Tisza Gézáne dr.

Kirándulás Gemencre valamint az Őrségi Tök fesztiválra!

A Csupak Nyugdíjas Klub augusztus végén, szeptemberben két kirándulást szervez:

2016. 08. 31-én Gemencre látogatunk.

Pörböllyről indulva kisvasúttal nézzük meg a gemenci erdőt, majd Kalocsa nevezetiségeit (Érseki Kincstár, Paprika múzeum, tájház) tekintjük meg és végül Baja érintésével indulunk hazafelé, megkóstolva a híres bajai halászlét.

2016. 09. 23-án az Őrségbe utazunk.

A már méltán híres Tökfesztivál programján veszünk részt Őriszentpéteren, de eljutunk Szalafőre és Velemérre is.

Mind két kiránduláson idegenvezető kalauzolásával veszünk részt.

A kirándulásokra még lehet jelentkezni!

Részvételi díj kirándulásonként klubtagoknak 5000 Ft nem klubtagoknak 10 000 Ft.

Jelentkezés: Guáth Imrénénel 06/87/446 289-es telefonszámon, illetve augusztus folyamán személyesen minden csütörtökön 4-5 óráig a Civil Házba.

Csupak Nyugdíjas Klub

Óriási siker volt a Klassz a pARTon koncertek Csupakon

Először Korhecz Imola és a Cimborá Együttes majd Bársony Bálint és a Magyar Rapshody Project koncertje varázsolta el a nézőket szombaton este a csopaki strand vízi-színpadán, háttérben a csodálatos Balatonnal.



Iskolakezdési támogatás - alapfokú oktatás

Tisztelt Szülők!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a pénzügyi és természetbeni ellátások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelet 18. §-a alapján tanévkezdéskor a tavalyi évhez hasonlóan iskolakezdési támogatásban részesíti a CSOPAKI ALAPFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN (Csopaki Református Általános Iskolában tanuló diákokat 1-től 8. osztályig) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOSOKAT, a család jövedelmi viszonyaitól függően, amennyiben az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

Amennyiben az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (2016. évben: 28.500,- Ft) 200% nem éri el (57.000,- Ft), a támogatás összege egy gyermeket nevelő családnál tanulónként 10.000,- Ft, két gyermeket nevelő családnál gyermekenként 12.500,- Ft, három gyermeket nevelő családnál gyermekenként 15.000,- Ft. Amennyiben 200% és 300% (57.000–85.500,- Ft) között van, a támogatás összege egy gyermeket nevelő családnál tanulónként 6.500,- Ft, két gyermeket nevelő családnál gyermekenként 8.125,- Ft, három gyermeket nevelő családnál gyermekenként 9.750,- Ft.

Az Általános Iskola első osztályát kezdő tanulók esetén amennyiben az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (2016. évben: 28.500,- Ft) 200% nem éri el (57.000,- Ft), a támogatás összege egy gyermeket nevelő családnál 20.000,- Ft, két gyermeket nevelő családnál 25.000,- Ft, három gyermeket nevelő családnál 30.000,- Ft.

Amennyiben 200% és 300% (57.000–85.500,- Ft) között van, a támogatás összege egy gyermeket nevelő családnál 13.000,- Ft, két gyermeket nevelő családnál 16.250,- Ft, három gyermeket nevelő családnál 19.500,- Ft.

A lent említett határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

Az iskolakezdési támogatás iránti kérelem nyomtatványt kérem, hogy kitöltve (valamint a jövedelemigazolásokkal mellékelve, – kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelme –) 2016. augusztus 31. napjáig a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatalhoz (Csopak, Petőfi utca 2.) visszajuttatni szíveskedjenek.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdési költségeihez.

Csopak, 2016. július 14.

Tisztelettel:

Ambrus Tibor
polgármester

Ambrus Tibor
polgármester

Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében az alábbiak szerint tájékoztatom a lakosságot az iskolakezdési támogatással kapcsolatosan:

Tisztelt Általános Iskolás Gyermeket nevelő Szülők!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy tanévkezdéskor a térítésmentes tankönyvek mellé tavalyi évhez hasonlóan iskolakezdési támogatásban részesíti a csopaki ALAPFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN (1-től 8. osztályig) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOSOKAT, a család jövedelmi viszonyaitól függően, amennyiben az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él. **Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2016. augusztus 31-e.** A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető. Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdési költségeihez.

Tisztelt Szülők és Középfokú Iskolások!

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg KÖZÉPFOKÚ TANINTÉZETBEN (9-13. osztály) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE, amennyiben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 20. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él. **Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2016. szeptember 15-e.** A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető. Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdési költségeihez.

Tisztelt Főiskolások és Egyetemisták!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg FELSORFOKÚ TANINTÉZETBEN TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE, amennyiben felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él. **Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2016. október 17-e.** A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető. Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdési költségeihez.

Lakossági tájékoztató közterületnév-változásokról

A Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője az alábbiakról tájékoztatja a T. Lakosságot:

A 2014. évi XCIII. törvény alapján, a központi címregiszter (továbbiakban KCR) létrehozásával kapcsolatos jegyzői hatáskörben elvégzendő adatellenőrzés és cím felülvizsgálat során megállapítást nyert, hogy a KCR elektronikus felületén nyilvántartott egyes közterület megnevezések és jellegek, nem mutatnak egyezőséget Csopak Község Önkormányzatának utca-házszám jegyzékében szereplő adataival. Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott módosítások a KCR-ben rögzítésre kerültek.

A változással érintett, helyes közterület és közterület jelleg megnevezéseket az alábbi táblázat tartalmazza:

Ssz.	Közterület	Közterület jelleg
1.	Balaton	utca
2.	Dózsa György	utca
3.	Fehérvíz	utca
4.	Füredi	út
5.	Hankóczy Jenő	utca
6.	Haraszti-dűlő	utca
7.	II. Rákóczi Ferenc	utca
8.	Kishegyi	utca
9.	Kossuth Lajos	utca

Ssz.	Közterület	Közterület jelleg
10.	Lápotai	utca
11.	Lőcedombi	utca
12.	Öreghegyi	utca
13.	Órkény István	sétány
14.	Paloznaki	út
15.	Petőfi Sándor	utca
16.	Sóstódombi	utca
17.	Szépkiút	utca
18.	Szérűskert	utca
19.	Timár József	utca
20.	Veszprémi	út

Kérem, hogy a jelzett változásokkal érintett ingatlanulajdonosok, személyi okmányaik módosításáról intézkedni szíveskedjenek!


Csopak, 2016. július 20.

Tisztelettel:

Dr. Szántód Anita
jegyző

Új építésű üdülőházak igényeseknek Csopakon


Premium Holiday
 residence


Irány a Balaton!

www.premiumresidence.hu
 +36 70 707 3600 +36 70 707 3601

Újszülött baba Csopakon

Tobak Hanna

Született: 2016. július 15., 3.800 gramm súllyal.

Szülei: Tobak László és Mihók Renáta.

A szülőknek és Hannának jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Milyen legyen a 2017-es csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csopaki naptár fotópályázatunkra.

Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csopakon készült fotóikat (jpg formátumban, minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már

a 2017-es évre gondolva,

jövőre is készül Csopaki naptár!

A fotókat a naptarfoto@csopak.hu

e-mail címre várjuk

2016. október 31-ig.



Gyász hírek

Spöcker Gert

1944–2016, 72 éves korában,

Vas Ferencné

1926–2016, 90 éves korában,

Windisch Pálné

1922–2016, 94 éves korában hunyt el.

Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Felhívás! Ne hagyjuk veszni az értékes tudásunkat!

A csopaki építészeti **értékvédelmi rendelethez** képes felmérést és nyilvántartási lapokat (katasztert) készített az Önkormányzat. A nyilvántartásba az építészeti alapadatok mellett, azok **építészettörténeti adatai** is bekerülnének. Ehhez gyűjtünk információkat, és kérjük a lakosság segítségét is!

Ha Ön elég régi épületben lakik, amely 50 évnél régebben épült és **ismeri az épülete vagy bármelyik csopaki épület történetét** (építési idő, korábbi tulajdonosok, használat, történet stb.) kérjük, hogy ossza meg velünk néhány gondolatban, hogy az adatok és információk bekerülhessenek a **Csopaki Helyi Értékkataszteri Felmérésbe**. Szívesen fogadja történetét a **település főépítész**e írásban vagy szóban a hivatalban. Cím: Csopak, Petőfi u. 2. vagy foepitesz@csopak.hu Segítségüket köszönjük!

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnerünk:



A Községi Könyvtár nyitva tartása

(2016. JÚLIUS 5-TŐL)

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
ZÁRVA	10.00–12.30			10.00–12.30	10.00–11.00
		15.00–18.00	15.00–18.00		

Bejárat a sportpálya felől.